
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Σάββατο 14 Μαρτίου 2015 πραγματοποίηθηκε στα γραφεία του Παννεληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών ευρεία σύσκεψη της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Φυσικοθεραπευτών. Στο 

πλαίσιο της σύσκεψης αποφασίστηκαν τα εξής: 

1. Το βασικό πλαίσιο σύμφωνα με  το οποίο η ΑΣΥΦ θα συμμετάσχει στις εκλογές του 

Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στις 17 ΜαΪου 2015 καθώς και τον 

προγραμματισμό  από μια σειρά πρωτοβουλιών όλο το επόμενο διάστημα. 

2. Την κατάθεση αιτήματος εκ νέου πρός το Κεντρικό Διοικητικό Συμβουλίου, σχετικά με 

την πρόσφατη απόφαση του για τις συνδρομές των συναδέλφων. Η πρόταση αυτή είχε 

κατατεθεί και είχε καταψηφιστεί από την πλειοψηφία των μελών του Κ.Δ.Σ (ΔΗΚΙΦΥ-

ΔΑΚΕ-ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ-Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών ),  

η  ΚΠΦ-παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ  τοποθετήθηκε με ΛΕΥΚΟ , με κύρια αιτία όπως είπαν  στο 

Διοικητικό συμβούλιο του Μαρτίου ότι δεν μπορεί να διασφαλιστεί αν ισχύσει η 

πρόταση της ΑΣΥΦ  δεν μπορεί να διασφαλιστεί οτι θα τηρηθεί από τους συναδέλφους. 

Η πρόταση που κατατέθηκε ήταν οι εξής: Ρύθμιση των οφειλών παλαιοτέρων ετών σε 

2 δόσεις μέσα στον χρόνο(2015) που διανύουμε, δηλαδή η πρώτη δόση μέχρι της 17 

Απριλίου 2015 και η δεύτερη μέχρι το τέλος της χρονιάς δίνοντας έτσι την δυνατότητα 

στην πλειοψηφία των συναδέλφων να συμμετάσχουν ΜΑΖΙΚΑ στις εκλογές του ΠΣΦ. 

Επίσης προτέινουμε την παράταση της προθεσμίας για την οικονομική τακτοποίησης 

των μελών μέχρι της 7/5/2012 και την συμμετοχή στις εκλογές των άνεργων 

συναδέλφων ΧΩΡΙΣ ΠΛΗΡΩΜΗ.   Ζητάμε λοιπόν εκ νέου την επανατοποθέτηση του ΚΔΣ 

στο θέμα αυτό. 

3. Ορίστηκε νέα συνάντηση – σύσκεψη της ΑΣΥΦ την Κυριακή 5 Απριλίου 2015 ώρα 11:00 

στα γραφεία του ΠΣΦ. 

4. Κάλεσμα συμμετοχής  στο συλλαλητήριο για την Υγεία που διοργανώνεται το Σάββατο 

21 Μάρτη στις 11:00 π.μ. στο Περιστέρι (Δημαρχείο) με κεντρικό σύνθημα 

«Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία για όλο το λαό». 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16/5/2015 
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